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K,]'[ aCTep [Tpumepsbi nuHeUHoU
QyHKUUU




Ha pucynkax n3o0pakeHsl rpaduku pyHkmui. Kakue u3
TUX (DYHKIIAM SIBIITFOTCS TUHEHHBIMU?
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Ne 317 (pemenue)

y = 0,5x+6
=-12,y=0,5(-12)+6=-6+6=0
=0,y=0,50+6=0+6=6
=34,y=0,5-34+6=17+6=23
=—16,-16=0,5x1+6; 0,5x =-22; x =—22:0,5; x=— 44
=0, 0=0,5x16; 0,5x=—-6; x=—6:0,5; x=-12
=8, 8=0,5x+6;0,5x =8 -6;0,5x=2; x=2:0,5; x =4



[TocTpouTs rpadyKu (PyHKIHM:




[ padux pyHKIUN:

y=35—x







[ padux pyHKIUN:

y=2+x




[ padux pyHKIUN:
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CamocrosiTesibHas padora.

Bapuanr 1

1. TlocTtpoute rpaduk pyHKIMH, 3aJaHHON (DOPMYIION
y=-2x+0,5.

2. JInnenHasa GyHKIUSA 3agaHa popmyaon y = Sx — 12.
Havnure:

a) 3Ha4YCHHUE y, ecnu x = 1,2; —3;

0) 3HaueHue x, npu koropoMm y = 0; —1,5.

BapuaHt 2

1. IlocTpoiite rpaduk PyHKLIMU, 3aJaHHON (POPMYJIIOi
y =-3x—1,5.

2. JIluneniHas QpyHKIUS 3agaHa popmynon y =—4x + 7.
Hangure:

a) 3Ha4YeHUE y, eciu x = —1,3; §;

0) 3HaYE€HHE X, IIPU KOTOpoM y = —2,8; 0.



3ajaHue HA CAMOIIOATOTOBKY.

Ne 319 (), 325, 329, 336(110BT.),
COCTAaBUTh CUHKBEUNH HA IMOHSITHE

«I'papuk TMHEMHON (PYHKIIUM



